
ACTA NO. 201201 8 

REPI~BLICA DOMlNlCANA 
JUNTA CENTRAL ELECTORAL 

DE LA S E S I ~ N  ADMlNlSTRATlVA EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA 
CENTRAL ELECTORAL CELEBRADA EL DOCE (12) DE SEPTIEMBRE DEL A ~ O  
DOS MIL DlEClOCHO (201 8). 

En la ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional, capital de la Repljblica 
Dominicana, siendo el dia doce (12) del mes de septiembre del afio dos 
mil dieciocho (2018), a las cinco horas y veinte minutos de la tarde (05:20 
P. M.), 10s Miembros del Pleno de la Junta Central Electoral reunidos en su 
local de la Avenida 27 de Febrero esquina Luperon para tratar asuntos de 
caracter administrativo, pautados en la agenda: 

Comprobada la asistencia de 10s Magistrados: 
JULIO C ~ S A R  CASTA~OS GUZMAN, Presidente de la Junta Central 
Electoral, 
ROBERTO B. SALAD~N SELIN, Miembro Titular, 
CARMEN IMBERT BRUGAL, Miem bro Titular, 
ROSARIO GRACIANO DE LOS SANTOS, Miembro Titular, 
JUAN BAUTISTA CUEVAS MEDRANO, Suplente de Miembro en funciones, 
asistidos por R A M ~ N  HllARlO ESPIQEIRA CEBALLOS, Secretario General. 

Una vez verificado el quorum de esta reunion convocada de manera 
ordinaria, el Presidente del Pleno, Magistrado Dr. Julio Cesar Castafios 
Guzman, declaro abierta la sesion con 10s siguientes puntos: 

1. lnforme del Presidente. 

2. Comunicacion de fecha 06 de septiembre de 2018, suscrita por el 
Licdo. Jose Ramon Fadul Fadul, delegado politico del Partido de la 
Liberaci6n Dominicana (PLD), en la cual solicita que sea revocado 
el plazo otorgado a 10s Partidos, Agrupaciones y Movimientos 
Politicos, para adoptar la modalidad de primarias y tip0 de padr6n 
a utilizar e instancia depositada por ante la Junta Central Electoral 
en fecha 12 de septiembre de 2018, suscrita por 10s 
politicos reconocidos Alianza Pais (ALPAIS), Partido Humanist 

Democratica y Partido Socialists Cristiano. 

Dominican0 (PHD), Partido Dominicanos por el Cam bio (DxC), 
Frente Amplio, Fuerza Nacional Progresista (FNP), Alianza por la 
Democracia (APD) y las organizaciones denominadas Opci6n 

El Pleno de la Junta Central Electoral, resuelve lo siguiente: 

"PRIMERO: CONCEDER treinta (30) dias adicionales a 10s partidos, 
agrupaciones y movimientos politicos reconocidos, contados a 
partir del 6 de noviembre del2018, fecha en la cual habria vencido 
el plazo de setenta y cinco (75) dias otorgado en el Articulo Primero 
de la Resolution Nljm. 0312018 sobre Los Plazos Legales y 
Administrative Para Organizar Primarias Simultaneas, de fecha 21 
de agosto de 2018, a 10s fines de que estos, dispongan de tiempo 
suficiente para que comuniquen formalmente a la Junta Central 
Electoral, su decision de si ejerceran el derecho a adoptar la 
modalidad de Primarias Simultaneas y ademas, el tipo de padr6n 
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PARRAFO: La extension del plazo preindicado precedentemente 
VENCE el seis (6) de diciembre del presente afio dos mil dieciocho 
(20 1 8). 

SEGUNDO: RATlFlCAR y DEJAR inc6lume el resto del articulado de la 
Resolution nOm. 031201 8 modificada, una vez se trata en su conte- 
nido de plazos legales establecidos por la Ley 33-18, ya mencio- 
nada." 

Las motivaciones de esta decision estan contenidas en la 
resoluci6n que a estos fines emitira el Pleno de la Junta Central 
Electoral. 

Siendo las seis horas y cincuenta minutos de la tarde (06:50 P. M.) y no 
habiendo nada mas que tratar, el Presidente de la Junta Central Electoral 
declar6 cerrada la sesion. 

ROBERTO B. SALAD~N SELlN 
Miembro Titular 
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V Presidente 

~ i f n b r o  Titular 
JUAN BAUTl 
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